

67659999



热线大奖每周一名 电冰箱一台

超高大货车挂倒 9 根线杆。
晚报记者 赵克 通讯员 李哲 图超高大货车半路杀出
**9根线杆趴倒
堵路 40分钟**

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日中午,东开发区第三大街与经北二路交叉口处,一辆半挂大货车挂住路中心悬挂的通信电缆后,将经北二路道路两侧的9根电线杆挂倒。致使此路段交通堵塞近40分钟。

昨日13时10分许,荥阳的牛书财驾驶着一辆车牌号为豫A68703的半挂大货车准备到货栈街附近送货,当车驶至东开发区第三大街与经北二路交叉口处,超高的货物兜挂住了路中间的通信电缆。牛书财说,他对行车路线不熟悉,当时边走边观察道路标志,突然听到了两声闷响,下车查看时发现车辆挂倒了线杆,电线、电缆横在路当中影响车辆通行,随即报警。

经民警疏导、电信、网通公司工作人员抢险,约40分钟后,该路段交通恢复正常。

现场被挂倒的9根线杆,其中3根倒下时还砸到了附近双塔集团和华银集团的围墙。两条电缆已被挂断,初步估计损失巨大。

民警称,事故可能是车辆装载货物过高以及线杆当中的电缆热胀下垂造成的。目前,车辆被暂扣,事故仍在进一步处理中。

线索提供 李哲

**“拜祖大典”系列邮品
给收藏者带来惊喜**

□晚报记者 李亚洁 通讯员 王奇

本报讯 “我本来想预订那套《中国新郑黄帝故里》纯金摆件的邮票册,结果没有了,我只好预订了《天下中原 锦绣河南》邮票珍藏册。”昨日,收藏爱好者郑先生给记者打来电话问:“第一届拜祖邮品不知道还能不能买到,去哪儿买?”

拜祖邮品为什么这么受青睐?原因就在它本身所具有的文化内涵。近日,河南省集邮协会副秘书长戈中博在接受记者采访时说,根据拜祖大典每一年主题的不同,未来拜祖邮品在题材选择上也会有所记载,如此一来,拜祖邮品成为真正记录全球华人拜祖朝圣的盛事的“国家名片”,系列收藏的价值由此可见一斑。

“在这11个品种中,《戊子年黄帝故里拜祖大典》纪念封、《天下中原 锦绣河南》邮票珍藏册等比较适合普通集邮爱好者来收藏。”市集邮协会常务理事周峰介绍说。比如《华夏圣火万姓同根》邮折,就是针对集邮爱好者发行,它收藏了《第29届奥林匹克运动会——圣火传递》邮票四方连、小全张和《轩辕黄帝》8枚个性化邮票1版。

这些纪念邮品将轩辕黄帝故里拜祖大典邮票与中国2008奥运会等纪念邮票、系列珍邮结合,与新工艺、新材料结合,使之成为具有极高纪念意义和收藏价值的珍品。比如《天下中原 锦绣河南》邮册四个章节内容涵盖18个地市,收录了《轩辕黄帝》、《古代思想家》、《嵩山》、《龙门石窟》、《清明上河图》、《洛神赋图》等极具代表性的河南题材邮票50多套160多枚。

此外,如果有市民对去年的拜祖邮品有需求,市集邮公司还有少量品种,可通过0371-65970256预订。

“绑好了” 4岁女孩系绳自救妞妞就是掉进这个直径约 40 厘米、深 10 余米的地基井里。
本报记者 周甬 图

□晚报记者 张玉东

本报讯 “妞妞先别慌,你试着把绳子缠在腰上多打几个死结……”昨日下午,在天明路与群英路交叉口西南角一工地处,4岁女孩妞妞(化名)不慎跌入10余米深的地基井内,遵照父亲嘱咐将众人丢下的编织绳绑定腰间后,被众人救出。

走着走着,4岁小女孩掉进 10 余米深井

“妞妞,妞妞……孩子呢?”昨日15时30分许,4岁的妞妞与父母一同返回“金阳光居易”工地住所时,正说话的妞妞突然在父母眼前消失了。

“刚刚还在身旁,怎么一转眼就没人了呢?”焦急的父母正在四处寻找之际,脚下一直径约40厘米、10余米深的地基井内传出了妞妞的呼救声。父亲立即向工地民工们求助,母亲蹲在井口安抚着女儿。

“妞妞,你试着把绳子缠在腰上多打几个死结”

六七位民工将一根20余米长的编织绳一端绑上木棍,缓慢放入井内。

“乖,妞妞别着急,你试着把摸到的木棍绳子绑在手腕上。”妞妞父亲想起女儿已会绑

鞋带,便向井内喊道。“不行!孩子还太小,绑在手腕上肯定受不了。”一位民工阻止道。

“妞妞先别慌,你试着把绳子缠在腰上多打几个死结,双手一定要伸在绳子外边……”焦急的父亲再次向井内喊道。

“绑好了!”妞妞遵照大人嘱咐自救成功

“绑好了!”片刻,随着编织绳的剧烈晃动,井下也隐约传出了妞妞的回应声。10余分钟后,经过众人心翼翼地拉救,妞妞可爱的小脸蛋终于在井口露出。

由于洞内缝隙狭小,滑入井内的妞妞并未受伤。而令众人称奇的是,年仅4岁的小姐姐在这场危机中,竟然不哭不闹,看不出半点恐惧。随后,早已眼含泪水的母亲一把将妞妞抱入怀中。

隐忧:敞门工地遍地深井

16时许,记者在现场看到,该工地一辆正在作业的工程车仍在不远处打着地基,而遍布沙土的地面则至少冒出数十口深约15米的地基井。

“可能是刚开工不久,北门一直都没有封闭。”一不愿透露姓名的工地人员称,这些地基井口很多都被沙土所遮掩,生人进入肯定具有一定的安全隐患,现在他们只能提醒进入工地人员多加留意安全。

肇事窨井盖比井口小一圈。
本报记者 赵克 图**走着走着老婆不见了 哎呀,掉进窨井了**

肇事窨井盖比井口小一圈,人踩到边缘,井盖会翻转,人会顺势掉进去
附近居民说,这种事不是第一次了

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日16时许,在南阳路与黄河路交叉口向南50米处,田女士夫妇正在路上走着,突然,田女士叫了一声,其丈夫扭头时人已不见了踪迹。“人去哪了?”丈夫找了一圈,发现路边一个窨井盖正在“咣咣”晃动,丈夫扒开盖子一看,妻子满脸是血坐在里面动弹不得。

特巡警一大队民警郭杰、刘恒赶到现场,发现该井深约4米,是口枯井,里面有几根电缆。郭杰跳进去将田女士托了上来。“我都不知道咋回事,就掉进去了。”田女士说,她家住在卫生路,和丈夫到附近买东西,走到此处踩

上了这个窨井盖就掉了进去。田女士随后被送往市五院治疗。

“这已经不是第一次了。”据附近居民刘女士介绍,这个窨井盖比井口小了一圈,人如果踩到边缘,井盖就会翻转,踩在上面的人会顺势掉进去。刘女士表示,此前曾有人在上面放了个木板,后来木板不知被谁拿走了。当天早上,有一个女子还在那里摔了一跤,幸好没掉进井里。

17时30分许,市政抢修人员赶到现场后说,该井盖不属于市政管理,“我们只能找这个井盖的主人来修理”。随后,工作人员将一个反光三角锥放在了井盖上,提醒过路市民注意。

线索提供 王女士

上班高峰,电动车车主命丧公交车轮

死者57岁左右,在本市一工地打工 20多岁女车长事发后下车一看,哭了起来

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日8时许,市民魏先生向本报报料称,7时30分许,商城路与北顺城街交叉口处,一名骑电动车的男子(上身穿黑皮衣,下穿蓝裤子)被一辆2路快线公交车轧着头部,120急救人员前来抢救,当场宣布男子身亡。

随后,记者赶到现场看到,一辆车牌号为豫A90788“庙李-火车站”的2路快线公交车自东向西停在商城路顺城街交叉口附近,不远处的斑马线上一摊血迹未干。记者在公交车的右侧车身处看到一条向下的抛物线状挂痕。

“被撞的人已经死了,交警把司机和死者的遗体都带走了。”市民张先生说,事发时他刚从附近的小公园晨练完出来,看见一骑蓝色电动车的老汉跟2路快线公交车并排前行,“不知咋回事,老汉突然摔倒了”,悲剧就发生在1

秒钟间,老汉倒在斑马线上,“太惨了,老汉的头部都被轧碎了”。

市民李女士说,事发时间正是大家上班的高峰期,当时路上有很多骑车的路人。“老汉可能是被撞倒的。”围观市民纷纷议论道。

十几分钟后,现场交警为了疏导交通,将肇事公交车开到北顺城街东南角处。

经了解,肇事司机是一位20多岁的女孩,事发后女孩下车一看,当场哭了起来。

随后,自称是死者老乡的40多岁妇女赶到现场。她说,死者姓武,57岁左右,老家在中牟,在本市一工地打工,“他去工地上干活的途中出的事”。

昨日下午,公交七公司一陈姓负责人说,事故发生后,他们先安抚死者的家属并配合处理后事。

目前,交警四大队事故民警正在进一步调查处理此事。



肇事公交车。

本报记者 赵克 通讯员 魏瑞明 图